

Arkiv	Saksbehandlar	Møtedato	Sak nr.
	Knut Øyjordet	02.06.23	15/23

REFERATSAKER

1. Sak 13/23. Etter fullmakt. Tildeling av jaktkort til utanbygds jegerar med fuglehund og harehund i regulert periode.
2. Sak 14/23. Etter fullmakt. Søknad om bruk av terreng for jaktprøve – Gudbrandsdal harehundklubb.
3. E-post frå Vågå Tamrein v/styreleder av 22.02.23 til fjellstyret. Svar ang. fjellstyrets krav om kr. 3.500, som fjellstyret har betalt tilbake til jaktlaget i Sjolja pga. tilhald av rein i barskogen under elgjakta.
4. Brev frå Statskog av 24.02.23 til fjellstyret. Tilsagn om tilskot til oppsyn m.m. i 2023 (kr. 623.080).
5. Brev frå Oppland fylkeskommune av 03.03.23 til fjellstyret. Ang. riving av bygg på Sætasetra.
6. Kopi av brev frå nasjonalparkstyret av 09.03.23 til Memurubu. Dispensasjon for uttransport av jernrøyr.
7. Kopi av brev frå nasjonalparkstyret av 09.03.23 til Memurubu. Dispensasjon for transport av gjestar.
8. Kopi av brev frå kommunen av 14.03.23 til Encore Film AS. Løyvet til å nytte snøskuter i samband med filming på Øvre Sjudalsvatnet og ved Gjende.
9. Kopi av brev frå kommunen av 22.03.23 til Sjudalen Hytteservice v/Vidar Rugsveen. Løyvet til å nytte snøskuter i samband med filming i Sjudalen.
10. Kopi av brev frå kommunen av 31.03.23 til Ola Kaurstad. Melding om vedtak ang. søknad om motorferdsel på snødekt mark i samband med drift/skjøtsel av Tjørnosen.
11. Brev frå nasjonalparkstyret for Reinheimen av 12.04.23 til m.a. fjellstyret. Melding om oppstart med revisjon av forvaltningsplan.
12. Kopi av brev frå nasjonalparkstyret av 17.04.23 til Russdalen beitelag. Ang. fornying av dispensasjon til bruk av snøskuter for frakt av saltstein.
13. Kopi av brev frå Statskog av 02.05.23 til Emil Skottlien. Ang. spørsmål om å nytte tidlegare seterkrve (Sætasetra) til sanking og beiting av sau.
14. Brev frå fjellstyret av 04.05.23 til Statskog. Ang. Pålstuguseter, festenr. 813.
15. Kopi av brev frå Statskog av 05.05.23 til Stolpejakten i Vågå. Løyve frå grunneigar 2023.
16. E-post frå Fjellstyrene i Oppland av 09.05.23. Referat frå årsmøte (i tillegg vil e-post med diverse innlegg på årsmøtet bli vidare sendt til medlemmene).
17. Brev frå Riksantikvaren av 10.05.23. Oversikt over kulturhistoriske landskap av nasjonal interesse i Oppland, Innlandet.
18. Referat frå styremøte i Vågå Sør viltområde 11.05.23.
19. Brev frå fjellstyret av 15.05.23 til kommunen og Statskog. Høyring ang. ledig seter med dyrkingsparsell.
20. Brev frå fjellstyret av 15.05.23 til Ola Nettet. Ang. bruk av Lykkjesetra og med dyrkingsparsell.
21. Brev frå fjellstyret av 16.05.23 til søkjarar på Lykkjesetra og med dyrkingsparsell.

22. Brev frå fjellstyret av 16.05.23 til Tor Arne Løkken. Ang. bruk av Orrhaugsetra.
23. Brev frå fjellstyret av 16.05.23 til Frank Kvålshagen. Ang. seterkvea på Orrhaugsetra.
24. E-post frå Sjudalen Fjellgrend hyttevelforening av 21.05.23. Spørsmål om betalingsbom etter Gamle Griningsdalsvegen.
25. Brev frå fjellstyret av 25.05.23 til Statskog. Vedr. grunndisponering av Fjellsida og næringsareal i Lemonsjøen Fjellpark.
26. Årsmelding for AS Vågåfisk 2022. Generalforsamling 30. mai.
27. Drifta elles sidan førre møte, og oppgåver framover.
28. Småviltjaktopplegget. Oppgåver så langt og elles fram mot hausten. Fangststatistikk og statistikk kortsal er utsendt tidlegare. Forvaltninga av småviltet, og da spesielt med fokus på rypa, vart gjennomgått og drøfta.
29. Brev frå Statsforvaltaren i Innlandet av 12.05.23 til m.a. fjellstyret. Invitasjon til møte 1. juni ang. utredning av ei eventuell utviding av Jotunheimen nasjonalpark.

Innstilling til vedtak:

Referatsakene er gjennomgått og teke til etterretning.

Vedtak:

Samrøystes: Som innstillinga.